
    

TRABALHO DE VERIFICAÇÃO 

12/05/2021 – 2° Ano Educação Infantil 
Ensino Fundamental I e II 

 

PORTUGUÊS 
 

1) ENCONTRO VOCÁLICO é o encontro de: 

 

a) vogais 

b) consoantes 

c) sílabas 

d) verbos 

e) adjetivos 

 

 

2) A palavra POEMA é classificada como: 

 

a) Tritongo 

b) Ditongo 

c) Hiato 

d) Monossílaba 

e) Dissílaba 

 

3) Classifique a palavra MATEMÁTICA, de acordo com as quantidades de sílabas: 

 

a) Monossílaba 

b) Dissílaba 

c) Trissílaba 

d) Polissílaba 

e) Cinco sílabas 

 

4) Neste bimestre, aprendemos sobre: FOLHETO. De acordo, com o que aprendemos, o 

FOLHETO é um texto pequeno que serve para: 

 

a) Contar uma história divertida. 

b) Ensinar uma lição muito importante. 

c) Informar ou vender algo às pessoas. 

d) Ensinar uma história de geração à geração. 

e) Ensinar um poema. 

 

 



5) SÍLABA é cada parte da palavra que falamos em um só impulso de voz. Quanto ao 

número de sílabas, as palavras podem ser classificadas em: 

 

     Marque a alternativa INCORRETA. 

 

a) Monossílaba 

b) Dissílaba 

c) Trissílaba 

d) Polissílaba 

e) Quatro sílabas 

 

6) A divisão silábica das palavras requer regras específicas para algumas situações. 

Marque a alternativa em que a palavra CARRO está separada CORRETAMENTE. 

 

a) ca-rro 

b) ca-r-ro 

c) ca-rr-o 

d) car-ro 

e) c-a-r-r-o 

 

7) As palavras URUGUAI e LUA, segundo o Encontro Vocálico, são classificadas em: 

a) Ditongo e hiato 

b) Tritongo e ditongo 

c) Hiato e ditongo 

d) Tritongo e hiato 

e) Ditongo e tritongo 

 
 
8) A FÁBULA é um gênero do tipo narrativo muito popular e apreciado por pessoas de 

diferentes idades. Nascida da tradição oral, a história é contada e passada de geração 
para geração. Nas fábulas, os personagens possuem características humanas, eles são 
representados por: 

 
a) Objetos 

b) Brinquedos 

c) Humanos 

d) Animais 

e) Crianças 

 

9) Marque a alternativa, em que podemos trocar a letra c por g e formar novas palavras: 

a) Cola, camisa, cato, calo, coma. 

b) Cola, cadeado, cato, calo, coma. 

c) Cola, canoa, cato, calo, coma. 

d) Cola, capacete, cato, calo, coma. 

e) Cola, cela, cato, calo, coma. 



10)  A palavra GALINHA separa-se corretamente: 

 

a) ga-li-n-ha 

b) ga-li-n-h-a 

c) ga-linha 

d) gali-nha 

e) ga-li-nha 

 

MATEMÁTICA 
 

 

11)  A unidade-padrão de MEDIDA DE COMPRIMENTO é: 

 

a) Centímetro 

b) Milímetro 

c) Metro 

d) Palmo 

e) Passo 

 

12)  Quais instrumentos usamos para medir comprimento? 

Marque a alternativa INCORRETA: 

 

a) Régua 

b) Trena 

c) Fita métrica 

d) Metro articulado 

e) Balança 

 

 
13)  Quantos centímetros correspondem 1 metro? 

 

a) 30 cm 

b) 60 cm 

c) 80 cm 

d) 100 cm 

e) 10 cm 

 

14)  Os termos da subtração são: 

 

a) Minuendo, subtração, resto ou diferença. 

b) Minuendo, subtraendo, soma ou diferença. 

c) Minuendo, subtraendo, resto ou total. 

d) Minuendo, subtraendo, soma ou total. 

e) Minuendo, subtraendo, resto ou diferença. 



 

15)  A subtração está associada à ideia de: 

Marque a alternativa INCORRETA. 

 

a) tirar 

b) completar 

c) comparar 

d) diminuir 

e) somar 

 

 

16)  O nome do sinal usado para representar a subtração é: 

 

a) mais 

b) menos 

c) vezes 

d) igual 

e) divisão 

 

 

17)   Observe a subtração e responda. 

Segundo os termos da subtração, o número 9 representa o: 

 

 

a)   Minuendo 

b)   Subtraendo 

c) Resto ou diferença 

d) Parcela 

e)   Soma ou total 

 



18)  Eduardo comprou 38 figurinhas para colar em seu álbum. Deu 15 figurinhas, que 

eram repetidas, para Laura. Eduardo ficou com quantas figurinhas para colar em seu 

álbum? 

 

a) Eduardo ficou com 23 figurinhas, para colar em seu álbum. 

b) Eduardo ficou com 13 figurinhas, para colar em seu álbum. 

c) Eduardo ficou com 33 figurinhas, para colar em seu álbum. 

d) Eduardo ficou com 43 figurinhas, para colar em seu álbum. 

e) Eduardo ficou com 03 figurinhas, para colar em seu álbum. 

 

 

19)  Resolva a adição com três parcelas e marque a alternativa correta. 

Na turma do 1ºA tem 22 alunos, no 1ºB tem 31 alunos e no 1ºC tem 25 alunos. Quantos 

alunos tem no total? 

 

a) No total, tem 68 alunos. 

b) No total, tem 78 alunos. 

c) No total, tem 58 alunos. 

d) No total, tem 48 alunos. 

e) No total, tem 88 alunos. 

 

 

20)  No sítio do Seu Lobato tem 48 galinhas e 47 vaquinhas. Quantos animais tem no 

sítio do Seu Lobato? 

 

a) No sítio do Seu Lobato, tem 65 animais. 

b) No sítio do Seu Lobato, tem 55 animais. 

c) No sítio do Seu Lobato, tem 85 animais. 

d) No sítio do Seu Lobato, tem 75 animais. 

e) No sítio do Seu Lobato, tem 95 animais. 

 

 


